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Στην επίσημη τελετή στο μνημείο των Ρώσων στρατιωτών στην πρωτεύουσα της Ρουμανίας
συμμετείχε στις 8 Μαΐου 2015 κατόπιν προσκλήσεως της Ρωσικής Πρεσβείας στο Βουκουρέστι,
ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου και
Μακαριωτάτου Πατριάρχου Ρουμανίας Δανιήλ ο σύμβουλος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Ιερέας Μιχαήλ Άσμους.

Στην τελετή επίσης παρέστη ο Πρέσβης της Ρωσίας στο Βουκουρέστι κ. Ο Μαλγκίνωφ,
εκπρόσωποι των άλλων χωρών της πρώην Σοβιετικής Ενώσεως, Ρουμάνοι και Ρώσοι παλαίμαχοι,
μέλη της Ρωσόφωνης κοινότητος του Βουκουρεστίου. Η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρουμανίας στην
τελετή εκπροσωπήθηκε από το στέλεχος του Πατριαρχείου Ρουμανίας Ιερέα Ευγένιο Ρόγκοτι.

Σε σύντομη ομιλία μετά το πέρας του Ιερού Τρισαγίου ο εκπρόσωπος της Ρωσικής Εκκλησίας
τόνισε τη σημασία της ετήσιας επιμνημόσυνης δεήσεως υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των
στρατιωτών, οι οποίοι θυσίασαν τις ζωές τους υπέρ των φίλων αυτών, αλλά χρήζουν δεήσεως για
να αναπαυθούν με τον Χριστό και όλους τους Αγίους.



Αυθημερόν στην Πρεσβεία της Ρωσίας πραγματοποιήθηκε επίσημη δεξίωση επί τῃ επετείῳ των 70
ετών της Νίκης στο Μεγάλο Πατριωτικό Πόλεμο, όπου παρέστησαν εκπρόσωποι της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρουμανίας, της Αρμενικής και Ρωσικής κοινότητος παλαιοπίστων Βουκουρεστίου,
διπλωμάτες των διαφόρων χωρών του κόσμου. Το Πατριαρχείο Μόσχας εκπροσώπησε ο ειρημένος
σύμβουλος του ΤΕΕΣ.

Αυθημερόν το βράδι στο χώρο του σχολείο παρά την Πρεσβεία της Ρωσίας στη Ρουμανική
πρωτεύουσα ο Ιερέας Μιχαήλ Άσμους πραγματοποιήσε συνάντηση με την Ορθόδοξη Ρωσόφωνη
κοινότητα της πόλεως κατά τη διάρκεια της οποίας συζητήθηκαν διάφορα θέματα που αφορούν την
Ορθόδοξη Εκκλησία.

Στις 9 Μαΐου, την Ημέρα της Νίκη, κατόπιν προσκλήσεως της Ρωσόφωνης κοινότητος ο Ιερέας
Μιχαήλ Άσμους τέλεσε Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Βουκουρεστίου και
επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των πεσόντων στρατιωτών. Επίσης
συλλειτούργησαν ο Προϊστάμενος του Ναού Ιερέας Ιωάννης-Βλαδίμηρος Βλαΐκου και ο Ιερέας
Ευγένιος Ρόγκοτι, υπεύθυνος για τη διαποίμανης των Ρωσόφωνων πιστών.

Μετά το κοινωνικό ο Ρώσος Ιερέας κήρυξε το θείο λόγο, όπου ανέλυσε το πνευματικό νόημα του
κατόπιν συγκαταβάσεως του Θεού Μεγάλου Πατριωτικού Πολέμου προκειμένου ο Ρωσικός λαός να
επανέλθει στην πίστη των πατέρων του και διά του οποίου άρχισε η αναγέννηση της Ρωσικής
Εκκλησίας μετά την εποχή των απηνών αθεϊστικών διωγμών.

Στις 10 Μαΐου ο Ιερέας Μιχαήλ Άσμους συνοδευόμενος από τον Ιερέα Ευγένιο Ρόγκοτι μετέβη στην
Ιερά Μονή Καραϊμάν, η οποία ευρίσκεται στα βουνά σε απόσταση 135 χλμ. από το Βουκουρέστι,
όπου συμμετείχε στον Όρθρο και τη Θεία Λειτουργία της Κυριακής, της οποίας προέστη ο
Καθηγούμενος της Μονής Αρχιμανδρίτης Δαβίδ.

Στις 11 Μαΐου ο εκπρόσωπος του Πατριαρχείου Μόσχας αναχώρησε για Μόσχα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50423/
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